
BF 15F - 25F - 35F
INSACCATRICI IDRAULICHE VERTICALI / VERT. HYDRAULIC SAUSAGE FILLERS

POUSSOIRS À SAUCISSE HYDRAULIQ. VERT. / HYDRAULISCHER WURST-FÜLLER VERTIKAL

SPECIFICHE | SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS | TECHNISCHE MERKMALE 

Nota: A seguito della continua ricerca per migliorare sempre i nostri prodotti, le specifiche tecniche sono soggette a possibili variazioni
Note: As we actually strive to improve our products, specifications are necessarily subject to change without notice

Remarque: En raison de la recherche continue pour améliorer nos produits, les spécifications techniques sont sujettes à des possible variations
Anmerkung: Aufgrund der ständigen Forschung für die Verbesserung unserer Produkte, die Produktionsvorgabe können Änderungen zeigen

Van Berkel International S.r.l., Via Ugo Foscolo 22, 21040 Oggiona S. Stefano (VA) - Italy
T. +39 0331 214311 - info@berkelinternational.com - CF P.IVA 08688960965 - VAT IT08688960965

www.theberkelworld.com

Capacità | Capacity 
Capacité | Kapazität

Posizione di lavoro | Working 
position | Position de travail
Arbeitsposition

Lung. cilindro | Cylinder length
Long. Cylindre | Länge Zylinder

Ø cilindro | Ø cylinder
Ø cylindre | Ø Zylinder

Lung. pistone |Piston length 
Long. Piston Länge Kolben

Peso | Net weight
Poids net | Nettogewicht

Ø beccucci forniti | Ø supplied 
nozzle | Ø embouts fournis
Ø mitgelieferte Mundstücke

Motore (HP/W) | Motor (HP/W)
Moteur (HP/W)

Velocità min. svuot. | Min. emptying 
speed | Vitesse min vidage | vidage
Min Entleerungsgeschhwindigkeit

CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

BF+15FT BF+15FTBF+25FT BF+25FTBF+35FT BF+35FT

499 460 460

200 260 320

15 25 35

pavimento/floor
à poser/Fußboden

59"

35"

51"

32"

51"

32"

53 kg 91 kg 101 kg

430 380 380

10, 18, 25

0,7/520

2'11"

10, 18, 25

0,7/520

2'02"

10, 18, 25

0,7/520

2'02"

Velocità max. svuot. | Max emptying 
speed | Vitesse max vidage | Geringste 
Entleerungsgeschwindigkeit

Velocità ritorno pistone | Piston return 
speed | Vitesse retour piston
Kolbenrückkehrgeschwindigkeit

DIMENSIONI
DIMENSIONS | MASSE

D

1200 mm

D

1160 mm

D

1160 mm

A

490 mm

A

565 mm

A

640 mm

B

370 mm

B

450 mm

B

480 mm

C

700 mm

C

950 mm

C

1000 mm

117

IT - Insaccatrici idrauliche verticali ideali per grandi negozi retail, supermercati ed ipermercati. Costruite in acciaio inox e smontabili senza l’uso di attrezzi. 
Dotate di coperchio e tampone totalmente in acciaio inox e guarnizioni in silicone.

EN - Hydraulic sausage fillers perfect for large retail shops, supermarkets and hypermarkets. Stainless steel structure that can be removed without the use 
of tools. Equipped with fully stainless steel cover and buffer and silicone seals.

FR - Poussoirs à saucisse hydraulique vertical idéaux pour grands magasins retail, supermarchés et hypermarchés. Construit en acier inox et démontables 
sans l’utilisation d’outils. Dotés d’un couvercle et tampon entièrement composés en acier inox et joints au silicone.

DE - Hydraulische Wurstfüllmaschinen, ideal für große Retail-Geschäfte, Super- und Hypermärkte. Aus Edelstahl konstruiert und ohne Werkzeug zerlegbar. 
Abdeckung und Puffer vollständig aus Edelstahl und mit Silikondichtungen.
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15 pavimento/floor
à poser/Fußboden

pavimento/floor
à poser/Fußboden

pavimento/floor
à poser/Fußboden

200 430

25 260 380

35 320 380

BF+ 15F

BF+ 25F

BF+ 35F
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BF+ 15F - 25F - 35F
INSACCATRICI IDRAULICHE VERTICALI / VERT. HYDRAULIC
SAUSAGE FILLERS / POUSSOIRS À SAUCISSE HYDRAULIQ. 
VERT. / HYDRAULISCHER WURST-FÜLLER VERTIKAL

220 mm

240 mm

A

BF+ 15F

BF+ 25F

430 mm

575 mm

B

660 mm

820 mm

C

220 mm

250 mm

D

400 mmBF+ 35F 190 mm 435 mm 250 mm

FO
OD
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RO

OPTIONAL
241


